
В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей города Новокузнецка, избившие до смерти нового знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50- и ранее судимого 49-летнего жителей города Новокузнецка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле текущего года на праздновании дня города обвиняемые познакомились с 37-летним местным жителем, после чего решили распить спиртное. Мужчины устроились в невысоких зарослях травы, находящихся недалеко от жилых домов Куйбышевского района города Новокузнецка. Во время своеобразного застолья новый знакомый неуважительно высказался в адрес остальных. Мужчины разозлились и стали избивать обидчика, пока тот не потерял сознание. После чего обвиняемые с места преступления скрылись. Утром потерпевшего обнаружили прохожие, которые вызвали «скорую помощь». Мужчину госпитализировали, однако спасти его не удалось, в этот же день от полученных повреждений он скончался. В рамках оперативно-розыскных мероприятий установлен очевидец, который указал, с кем потерпевший распивал спиртное. Подозреваемые были установлены и задержаны, со следствием они сотрудничали, вину признали полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1262702>